
Буккроссинг – міжнародний рух з обміну книг. У всьому світі діють 
пункти,  де  шанувальники  читання  можуть  обмінюватися  літературою. 
Девіз  руху  –  "прочитай  і  передай  іншому".  У  певних  місцях  ставиться 
поличка або  стіл, на яких викладено книги для обміну. Будь‐яка людина, 
яка зацікавиться книгою, може безкоштовно взяти вподобану, і залишити 
замість  неї  свою.  Основне  правило  –  залишати  лише  те,  що,  як  тобі 
здається, повинно зацікавити інших. 

Ідея  буккросингу  з’явилася  в  американського  інтернет‐технолога 
Рона  Хорнбекера.  На  сайті  phototag.org,  він  прочитав  про  систему 
циркуляції по всьому світу залишених фотоапаратів  і вирішив повторити 
це з книгами. У березні 2001 року він залишив 20 книг у холі свого готелю. 
А  за  півроку на  сайті  Хорнбекера  було  зареєстровано  вже  300  активістів, 
які „відпускали” свої книги у подорож. 

Не  оминув  рух  і  Україну.  Перші  акції  обміну  книжками  почалися  у 
2005  році.  Найбільш  розповсюдженою  формою  буккросингу  є  так  звана 
«Вільна бібліотека». Суть та сама – обмін книгами. Якщо у вас є бажання – 
берете  книгу,  яка  вам  до  душі,  але  обов’язково  ставите  на  її  місце  іншу, 
прочитану та принесену вами. 

Мету  буккросингу  всі  учасники  формулюють  по‐різному: 
популяризація  ідеї  читання  і  перетворення  світу  на  бібліотеку,  практика 
налагодження  нових  соціальних  зв’язків,  створення  нового 
інтелектуального  прошарку  суспільства  і  навіть  подолання  принципу 
привласнення і накопичення. Тобто йдеться не просто про обмін книгами, 
але і про спілкування та обмін ідеями. 

У  нашому  випадку  мета  буккросингу  –  стимулювання  інтересу  до 
читання  серед  студентів,  викладачів  та  працівників  університету.  Чітких 
вікових обмежень немає,  і ми сподіваємося, що рух приверне до себе всіх 
шанувальників книг незалежно від віку. 

Напевно,  у  кожного  є  заповітна  поличка,  де  стоять  і  припадають 
пилом книги, начебто  і хороші, але вже прочитані. Тож поділіться ними з 
іншими, щоб і ще комусь ці книги принесли задоволення.  

А ви готові відпустити книгу в мандри? 
Якщо  так,  то  чекаємо  на  вас  19  грудня  2017  р.  о  10.00  год.  у 

головному корпусі ТНПУ ім. В. Гнатюка (2 поверх, біля кімнати каталогів). 
Буде розміщено поличку з книгами на будь який смак.  

 
Долучайтесь до акції! 
 

Більше  цікавої  інформації  на  сайті:  https://uk.wikipedia.org/wiki/Буккросинг 
Матеріал з Вікіпедії – вільної енциклопедії. 
 

Завітайте до нас у соц. мережах: 
https://www.instagram.com/naykova_biblioteka_tnpu/ 
https://www.facebook.com/library.tnpu.edu.ua 


